
Прем’єр-міністр України М. Азаров підтримав ініціативу 

генерального директора Національної парламентської бібліотеки                      

Т. Вилегжаніної щодо запровадження пересувних бібліотек, які 

доставлятимуть книги у важкодоступні та малонаселені райони.  

Під час зустрічі з представниками вітчизняної видавничої галузі та 

книгорозповсюдження він зазначив, що пілотний проект можна реалізувати у 

важкодоступних і малонаселених районах, наприклад у Закарпатській та 

Івано-Франківській областях.  

У свою чергу Т. Вилегжаніна наголосила, що в третині сільських 

населених пунктів узагалі немає бібліотек, тому така програма вкрай 

потрібна.  

Крім того, директор Національної парламентської бібліотеки наголосила 

на необхідності активного поповнення бібліотечних фондів, адже більшість 

читачів віддають перевагу новим виданням.  

Прем’єр-міністр із цим погодився. За його словами, читач не піде до 

бібліотеки, якщо там немає нових книг. Якщо ж з’являються нові книжки, то 

декому набагато простіше піти до книгозбірні і взяти нову книгу замість 

того, щоб піти до магазину її купувати.  

Глава уряду також зазначив, що оновленню бібліотечних фондів 

сприятиме й ініційований ним проект так званої «дешевої бібліотеки». 

Книжки з цієї серії видаватимуться великими накладами й матимуть 

невелику собівартість.  

Довідка. У США мобільні бібліотеки працюють уже понад 100 років. 

Вони надають таке саме обслуговування, як і стаціонарні біб-ліотеки – пошук 

в Інтернеті, доступ до газет і журналів, видають додому книжки, пропонують 

матеріали на мультимедійних носіях, а також проводять заходи для громади. 

Мобільні бібліотеки обслуговують літніх людей дома, виконують функції 

освітніх і реабілітаційних центрів для дорослого населення у всіх населених 

пунктах країни.  

14 квітня 2010 р. під час проведення «Національного тижня бібліотек»  

Американська бібліотечна асоціація (American Library Association, ALA) 

спільно з Асоціацією  мобільних бібліотек та обслуговування у віддалених 

районах (ABOS), а також Асоціацією сільських і малих бібліотек (ARSL) 

уперше святкували «День мобільних бібліотек» (14 квітня 2010 р. в США 

святкують «День мобільних бібліотек» // Блог «Творчість та інновації в 

українських бібліотеках» (http://libinnovate.wordpress.com); Прем’єр-

міністр підтримує запровадження пересувних бібліотек // Урядовий 

портал (http://www.kmu.gov.ua). – 2012. – 16.02). 

 


